Innowacja pedagogiczna z geografii:  "Z mapą przez świat"
Realizacja innowacji:
Rok szkolny 2019/2020
Czas trwania: 

od dnia 01.10.2019r. do dnia 31.05.2020r. 



1 godzina w tygodniu w ramach zajęć rozwijających zainteresowania  

Miejsce: 

Szkoła Podstawowa w Lelkowie
Zasięg: 

Uczniowie klasy VII
Program: 

Zaplanowane działania skorelowane są z programem geografii w szkole podstawowej i zgodne z podstawą programową 

Mapa ma bardzo duże znaczenie nie tylko w procesie nauczania, ale również w życiu codziennym współczesnego człowieka. Kiedy wyruszamy w podróż samochodem, na wędrówkę w góry, czy wycieczkę rowerową, zawsze musimy mieć przy sobie mapę, dzięki której znajdziemy drogę do celu. Mapy są też cennym narzędziem pracy w różnych dziedzinach.  Wykorzystywane są  w mediach, gospodarce, polityce, w planowaniu eksploatacji surowców, budowie zakładów przemysłowych, w położeniu dróg i autostrad, w administracji, żegludze morskiej i turystyce oraz wielu innych dziedzinach. 

Coraz powszechniej w życiu codziennym używana jest mapa cyfrowa. Cechuje ją wysoka dokładność i sprawdza się w rozmaitych zastosowaniach, między innymi w nawigacji samochodowej, śledzeniu pojazdów, ratownictwie. Szerokie zastosowanie map cyfrowych może w przyszłości wpłynąć na zwiększenie ich roli w procesie dydaktycznym. 

Pracując zgodnie z obowiązującą podstawą programową dostrzegam nadal zbyt małą liczbę zajęć lekcyjnych przeznaczonych na pracę z mapą i wykorzystywaniem jej w terenie. 

Dlatego innowacja dotyczy rozwijania umiejętności posługiwania się, czytania i interpretowania map różnej treści. Jej celem jest przede wszystkim kształtowanie umiejętności samodzielnego analizowania i wykorzystywania map tematycznych, turystycznych, samochodowych, ogólnogeograficznych. 

Program innowacji umożliwi uczestnikom powtórzenie, utrwalenie i poszerzenie swoich wiadomości z zakresu kartografii niezbędnych do dalszej nauki w klasie ósmej i w życiu codziennym. Pozwoli to na dobre wyposażenie uczniów w taki zasób wiedzy i umiejętności, aby mogli z powodzeniem kontynuować naukę na wyższym szczeblu edukacji, a w przyszłości być może przygotować się do wyboru kierunku kształcenia i zawodu. 
Założenia innowacji są spójne z programem nauczania geografii w klasie VII szkoły podstawowej i będą realizowane na zajęciach rozwijających, w ciągu jednej godziny w tygodniu. Do realizacji innowacji wystarczą środki dydaktyczne, którymi dysponuje szkoła.
    Nauczyciel: Anna Urawska
