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Fotografowanie w placówkach oświatowych w czasie pandemii Covid-19
W związku z nowymi zasadami organizacji pracy w placówkach oświatowych, jako firma współpracująca, chcielibyśmy przedstawić Państwu przyjęte przez nas normy, dzięki którym nasza obecność na terenie placówki będzie bezpieczna dla osób w niej się znajdujących.

Obecność przedstawiciela lub fotografa Mawi Foto będzie ograniczona wyłącznie do niezbędnych działań, zgodnych z wcześniejszymi ustaleniami i podpisaną umową.

Każdy współpracownik Mawi Foto został przeszkolony w zakresie ochrony przeciw zakażaniu COVID-19. Podczas pobytu w placówce oświatowej będą wyposażeni w niezbędne środki ochrony osobistej. Do dzieci i personelu placówki zachowają dystans min. 1,5 metra. Ponadto w dniu fotografowania nasi fotografowie nie będą mieli objawów chorobowych jak katar lub gorączka, oraz będą spełniać kryteria przeciwepidemiczne dotyczące braku kontaktu z osobami zakażonymi bądź na kwarantannie.
Miejsce pracy fotografa (stanowisko fotografowania) powinno zostać wyznaczone przez dyrektora placówki.

Poszczególne osoby będą fotografowane z zachowaniem ustalonego dystansu. Dotyczy to także zdjęć grupowych w nowej formie.

Zapraszając do współpracy z góry dziękujemy za umożliwienie nam bezpiecznej pracy w Państwa placówce w roku szkolnym 2020/2021.
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